

全球最长跨海大桥

港珠澳大桥主体工程全线贯通

港珠澳大桥海底隧道7日正式贯通,这也意味着世界上最长的跨海大桥——港珠澳大桥实现了主体工程全线贯通。

在当天的贯通仪式上,港珠澳大桥管理局局长朱永灵表示,历经7年多建设,至此整个港珠澳大桥的工程性风险彻底消除,今年底将具备通车条件。

港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里,建成后将成为世界最长的跨海大桥。其中,工程量最大、技术难度最高的是长约29.6公里的桥—岛—隧集

群的主体工程。

基于邻近香港国际机场航线限高和伶仃洋航道满足30万吨轮船通航的需要,港珠澳大桥最终选择了集桥—岛—隧于一体的设计施工方案。

这条世界最长的海底沉管隧道由33个巨型沉管和最终接头组成,每节管道长180米,宽37.95米,高11.4米,单节重约8万吨。

据中国交建总工程师林鸣介绍,港珠澳大桥岛隧工程规模大、难度大、风险大,同时有着许多“第一次”:外海大型深

水沉管隧道施工在中国是第一次,大型钢圆筒成岛施工在世界是第一次,重达8万吨的混凝土预制构件工厂法施工在世界是第一次……

一桥飞架三地,打开了粤港澳大湾区的发展空间。港珠澳大桥管理局党委副书记韦东庆说,预计今年底大桥将全线通车,届时香港至珠海的陆路通行时间将由3小时变成半小时,三地经济融合将不断加深,形成世界瞩目的超级城市群。

(据新华网)



海军航母编队抵达香港

7月7日,海军辽宁舰锚泊在香港维多利亚湾。当日,正在执行跨区机动训练任务的中国人民解放军海军航母编队抵达香港,参加香港回归祖国暨中国人民解放军进驻香港20周年庆祝活动,受到香港特区政府和民众热烈欢迎。

新华社记者 曾涛 摄

“暖心护士”黄淑云

为重病弃婴哺乳感动全城

2017年2月3日,安徽省合肥市滨湖医院一名患有严重先天性心脏病的女婴被遗弃,得知孩子急需补充糖水以提高血糖时,急诊科正处于哺乳期的护士黄淑云主动抱起奄奄一息的孩子给其哺乳,这个气息微弱但特别可爱的孩子已经没有太多力气去吃奶,吃一口停一下。“当乳汁流进我的嘴里时,我能够感到她是满足的、高兴的。”黄淑云对这个孩子来说是陌生的,但她想用自己的爱给孩子生存下去的希望,让她感到温暖。

黄淑云为弃婴喂奶的照片

被同事发到了朋友圈,大家纷纷为她的暖心行为点赞。

这已经不是黄淑云第一次为患儿哺乳,2016年10月份,一对年轻的父母带着一个襁褓中的婴儿来输液室输液,母亲因为输注“盐酸左氧氟沙星”不能进行哺乳,饥饿的婴儿在父亲的怀中不停哭泣,年轻的父母初次带婴儿出门没有带奶粉奶瓶,黄淑云在征得父母同意后,将饥饿的婴儿抱入房间哺乳,让婴儿的父母十分感激。

急诊工作非常繁杂,经常黑白颠倒,工作近七年来,黄淑云不怕苦不怕累,对待工作认

真负责,多次被评为优秀医务工作者。她一直保持一颗爱心,一份善意对待每个患者,让他们在病痛缠身之际感受到来自医护人员的关怀。就是这样一颗无私无畏,真正关心患者的爱心,支撑着黄淑云在工作中越来越出色,成为了2016年这个冬天触动我们心灵的人。2017年4月,黄淑云荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



博览天下

趣味雕塑亮相汉堡



7月6日,在德国汉堡举行的“许鸿飞雕塑世界巡展·汉堡站”上,参观者在一座雕塑前合影。

“广东文化欧洲行”系列活动之一——“许鸿

飞雕塑世界巡展·汉堡站”6日在汉堡斯特格剧院举行开幕式。雕塑家许鸿飞创作的共16件雕塑作品在汉堡多个公共空间展出。(据新华网)

广场门口“摊鸡蛋”



当地时间2017年7月6日,韩国大邱某百货店门前的广场变成了“Daefrica”主题拍照区,地面上摊满了巨型鸡蛋,瘫软的路障也一同登场。据

悉,作为韩国最热城市的大邱,近来气温高达33摄氏度,因此大邱多了个名字,叫做“Daefrica(大邱 Daegu+非洲 Africa)”。

(据新华网)

松鼠戏水拍写真



2017年7月6日报道(具体拍摄时间不详),夏天来啦,来自瑞典的松鼠摄影专业户Geert Weggen又为他的模特们拍摄最新写真啦,这次的拍摄主题是戏水,图片

中,可爱的小红松鼠们在Geert为它们悉心准备的“澡盆”里撒欢水花四溅,天生平衡力超强的它们还在盆沿上玩起了倒立,抱着遮阳伞秀功夫欢乐极了。(据新华网)